



గ్రీల్లు విరూపాక్షుని పూలమాలలు వేస్తున్న మాజీ మంత్రి కొర్రపల్లి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కోర్రపల్లి కుటుంబం 'గ్రీల్లు' కు ఘన నివాళి

గోదావరిఖని, జూలై 10: ఈ పాఠశాలను ప్రారంభించిన గోదావరిఖని నామక రణం చేసిన మహాసేనుడు గ్రీల్లు జనార్దన్ రెడ్డి అని మాజీ మంత్రి కొర్రపల్లి కుటుంబం ప్రకటించారు. గోదావరిఖని పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కాలవద్ద ఎక్కడైనా ఉన్న ఈ పాఠశాలకు ప్రాంతంలో జీవించే పీపీజీ సంస్థ ద్వారా మొక్కలు నాటి చిన్న వరకాన్ని పరిరక్షించేందుకు ఎంతగానో కృషి చేశారన్నారు. చక్కని బీఆర్ఎస్ నాయకులు లైకెట్ రాజయ్య, ఆచి వేణు, సూరి

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాఠశాల



మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధుకర్ను సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కమాన్వెల్త్, జూలై 10: ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పాఠశాలను నిర్మించి అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కావాలని బీఆర్ఎస్ మంధని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధుకర్ అన్నారు. పెద్దపల్లి మండలం దేవునిపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కావాలని బీఆర్ఎస్ మంధని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధుకర్ అన్నారు. పెద్దపల్లి మండలం దేవునిపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన హాజరై మాట్లాడారు. ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కావాలని బీఆర్ఎస్ మంధని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధుకర్ అన్నారు. పెద్దపల్లి మండలం దేవునిపల్లిలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన హాజరై మాట్లాడారు.

రహదారుల నిర్మాణానికి భూ సేకరణ పూర్తి చేయాలి

పెద్దపల్లి, జూలై10: జాతీయ రహదారుల నిర్మాణానికి గడువు లేని భూ సేకరణ పూర్తి చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. హైదరాబాద్లోని దాక్టర్ బీఆర్ ఆంజనేయర్ సచివాలయం నుంచి రోడ్లు, భవనాల శాఖ మంత్రి కొమ్మలెండ్రి వెంకటరెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శంకరు కుమార్, రాష్ట్ర ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో కలిసి సీఎం జాతీయ రహదారుల భూ సేకరణ పూర్తి పై జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. పెద్దపల్లి సమీకృత కలెక్టరేట్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ కొయ శ్రీ పాల్ ఆదేశపు కలెక్టర్ జీపీ శ్యామ ప్రసాద్ లాల్ పాల్గొన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కలెక్టర్ కొయ శ్రీ పాల్ మాట్లాడుతూ మంచి ర్యాలీ- వరంగల్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ నాలుగు లైన్ల జాతీయ రహదారి నిర్మాణంలో భాగంగా పెద్దపల్లి జిల్లాలో 37 కిలోమీటర్ల మేర రోడ్లు నిర్మాణం జరుగుతుందని, దీనికి సంబంధించి 2024-4 హెక్టార్ల భూ సేకరణ పూర్తి చేయాలి. పరిహారం అందుకోని రైతులతో పలు మార్పు చర్యలు జరిపి ఆర్థిక ప్రోత్సాహ వచ్చేందుకు ఒప్పందాను తెలిపారు. జూలై నెలలాగున నాటికి అర్హతను సాధించి ఫైనల్ నిర్మాణం చేసే 10 రోజుల్లో భూమి జాతీయ రహదారుల అడ్డంకి అభివృద్ధి నిర్వహించాలి అనే విషయాలను మేరకు బుద్ధివంతం సంబంధిత శాఖల అధికారులతో కలిసి గ్రామాన్ని సందర్శించి పరిశీలించారు. నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సీజన్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా చర్యలు చేపట్టాలి

పెద్దపల్లి రూరల్, జూలై 10: సీజన్ వ్యాధుల బారిన పడకుండా చర్యలు చేపట్టాలి అని మంధని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సీహెచ్ విజయరమణారావు అన్నారు. మండలంలోని గౌరెడ్డిపేటలో విజ జిల్లా ల బానిస ప్రజలు పడుతున్న సమస్యలకు చర్యలు చేపట్టాలి అని మంధని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సీహెచ్ విజయరమణారావు అన్నారు. మండలంలోని గౌరెడ్డిపేటలో విజ జిల్లా ల బానిస ప్రజలు పడుతున్న సమస్యలకు చర్యలు చేపట్టాలి అని మంధని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సీహెచ్ విజయరమణారావు అన్నారు. మండలంలోని గౌరెడ్డిపేటలో విజ జిల్లా ల బానిస ప్రజలు పడుతున్న సమస్యలకు చర్యలు చేపట్టాలి అని మంధని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సీహెచ్ విజయరమణారావు అన్నారు.

అర్ధికసాయం అందజేత

కోల్ సీట్, జూలై 10: అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న స్వచ్ఛందంగా తోటి స్వచ్ఛం కారులు నిర్మాణానికి తోటి స్వచ్ఛం నికీ చెందిన విజయగిరి రాజయ్యకు ఆరోగ్యం సహకారం కాస్తో రోజులుగా వృత్తి పనులు చేయడం లేదు. దీనిని కట్ట కుటుంబం గడవడమే కష్టపరచింది.

లంబాడి తండా (బి) ఎంపీయూస్ అసోసియేషన్ కమిటీ

దర్బారం, జూలై10: లంబాడి తండా (బి) గ్రామంలో బుద్ధవారం గ్రామ సమావేశం నిర్వహించి అసోసియేషన్ కమిటీని ఏర్పాటుచేశారు. అధ్యక్షుడైన నాయక వర్గ మోతీలాల్ నాయకీ, ప్రధాన కార్యదర్శి గోదావరిఖని పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు.

మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

పెద్దపల్లి, జూలై10: మహిళలు అన్ని రంగాల్లో తమ పాత్రను పోషించి రాణించాలని మహిళా సాధికారత కో-ఆర్డినేట్ బిల్ దయా అభివృద్ధి అన్నారు. బుద్ధవారం పెద్దపల్లిలోని భవన నిర్మాణ కార్యక్రమాలకు మహిళా సాధికారత అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహిళలకు సంబంధించి మహిళా హక్కులు, అలాగే బీజేపీ వారే బీజేపీ అధ్యక్షులు అని దివ్య బాల్య వివాహంను అరికట్టాలి, ఆడపిల్లల పట్ల వివక్షత చూపక పట్టాలి తెలిపారు.

పచ్చదనం పెంపుతోనే మానవ మనుగుడు

గోదావరిఖని, జూలై 10: పచ్చదనం పెంపుతోనే మానవ మనుగుడు అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.



గోదావరిఖని : నాటి మొక్క వద్ద జీవం, అధికారులు

గోదావరిఖని, జూలై 10: పచ్చదనం పెంపుతోనే మానవ మనుగుడు అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

గోదావరిఖని, జూలై 10: పచ్చదనం పెంపుతోనే మానవ మనుగుడు అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వర్తించండి

రామగిరి, జూలై 10: చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉంటూ క్రమశిక్షణతో విధులు నిర్వర్తించాలి అని మంధని అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

నర్సరీని సంవర్ధించిన అదనపు కలెక్టర్

రామగిరి, జూలై 10: సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

ప్రజాస్వామి కార్యక్రమాలను పారాదాంధ్రంగా నిర్వహించాలి

రామగిరి, జూలై 10: ప్రజాస్వామి కార్యక్రమాలను పారాదాంధ్రంగా నిర్వహించాలి అని మంధని అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

సంపదకం కంటి పరిరక్షణ

కోల్ సీట్, జూలై 10: సంపదకం కంటి పరిరక్షణ కోసం ప్రజాస్వామి కార్యక్రమాలను పారాదాంధ్రంగా నిర్వహించాలి అని మంధని అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

పోచమ్మ బోనాలు

కోల్ సీట్, జూలై 10: పోచమ్మ బోనాలు అభివృద్ధి చెందుతుందని మంధని అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

36 మంది కంటి పరిరక్షణ

కోల్ సీట్, జూలై 10: 36 మంది కంటి పరిరక్షణ కోసం ప్రజాస్వామి కార్యక్రమాలను పారాదాంధ్రంగా నిర్వహించాలి అని మంధని అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎన్టీపీసీ సదరన్ రిజియన్ ఈడీ ప్రేమలక్ష్మి

క్రీడలతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

జ్యోతిస్ గర్, జూలై 10: క్రీడలతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం ఉంటుందని ఎన్టీపీసీ సదరన్ రిజియన్ ఎన్టీపీసీ ఈడీ ప్రేమలక్ష్మి అన్నారు. రామగుండం ఎన్టీపీసీ టౌన్షిప్ లోని మహాత్మాగాంధీ క్రీడా మైదానంలో నాలుగు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ఎన్టీపీసీ సదరన్ రిజియన్ స్పోర్ట్స్ మీట్ బుద్ధవారం ముగిసింది. రిజియన్ స్పోర్ట్స్ మీట్ బుద్ధవారం ముగిసింది. రిజియన్ స్పోర్ట్స్ మీట్ బుద్ధవారం ముగిసింది.

వేలం నిలిపివేయకుంటే ఉద్యమాన్ని ఉధృతం చేస్తాం

గోదావరిఖని, జూలై 10: తెలంగాణలోని నూతన బోర్డు గనులను వేలం వేయకుండా నిలిపివేయాలి అని మంధని అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

వీటిలోని బీజేపీ

గోదావరిఖని, జూలై 10: వీటిలోని బీజేపీ అభివృద్ధి చెందుతుందని మంధని అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.



మౌనం పాటిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పుట్ల మధు, నాయకులు

బీసీ అభ్యున్నతికి జంబోజు కృషి

మంధని, జూలై 10: బీసీ అభ్యున్నతికి జంబోజు కృషి అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

సర్కారు బడి విద్యార్థులకు బ్యాగుల వితరణ

కోల్ సీట్, జూలై 10: సర్కారు బడి విద్యార్థులకు బ్యాగుల వితరణ అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం



సన్మానం పొందిన ఉపాధ్యాయులు

దర్బారం, జూలై10: కటికెస్సెట్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సూరి మల్లయ్య ప్రముఖునిపై పత్తిపాక ప్రాథమిక పాఠశాలకు, బీసీ సమస్యల రేపట్ బడిలో అన్నారు. అలాగే నాయకులపట్ల ఎక్కడైనా పత్తిపాక ప్రాథమిక పాఠశాలలకు ఉపాధ్యాయులు మోతీలాల్ నాయక, వెంకటరమణ రెడ్డి, భాగ్యలక్ష్మి ప్రమాధన్ పొంది ఇక్కడికి బడిలో అన్నారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యున్నతి సమస్యల ఏర్పాటు చేయాలి అన్నారు. నోడల్ అధికారి పీ ప్రభాకర్ ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై వారిని సన్మానించారు. ఉపాధ్యాయులు సూరి మల్లయ్య, రేపట్ పాఠశాల లోని విద్యార్థులకు బై, వెల్లులు, బడిలో బీసీ కార్యక్రమాలకు అందజేతలు. విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు సన్మానించారు. హెచ్ఎం సునూపత్ మోతీ లాల్ నాయక, సీఆర్ బిట్లు కుమారస్వామి, రిజిస్ట్రే హెచ్ఎం ముద్ది కొమరయ్య, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

బిన్యాంగులకు కృత్రిమ అవయవాల పంపిణీ



కృత్రిమ అవయవాలు అందజేస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ బాధ్యులు

కోల్ సీట్, జూలై 10: రామగుండం నియోజక వర్గంలోని బిన్యాంగులకు లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ రామగుండం అభ్యున్నతి కృత్రిమ అవయవాల పంపిణీ చేశారు. గోదావరిఖనిలోని లయన్స్ క్లబ్ బుద్ధవారం జరిగిన కార్యక్రమానికి జిల్లా గవర్నర్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్ రావు విశ్రాంతిలు కృత్యం అవయవాల పంపిణీ చేశారు. దాదాపు 25 లక్షల వరకు కృత్రిమ అవయవాల పంపిణీ జైల్లో నుంచి ప్రత్యేకంగా కృత్రిమ అవయవాలను తీసుకువచ్చి అందజేయడంపై క్లబ్ సభ్యులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సీఎంటీఎల్యు లయన్స్ క్లబ్ బాధ్యులు, ఎల్.ఎస్. గోపాల్ రెడ్డి, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరానికి స్పందన



వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న డాక్టర్లు

మంధని రూరల్, జూలై 10: మంధనిలోని వసుమతి రేణి హాస్పిటల్ డాక్టర్ బిగారి రజినీ ప్రీయదర్శిని నేతృత్వంలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి భారీ స్పందన లభించింది. సుమారు 200 మంది ఈ శిబిరంలో వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. రామగుండం లయన్స్ క్లబ్ బాధ్యులు ఆంధ్రప్రదేశ్ లు డాక్టర్ రజినీ ప్రీయదర్శిని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ మనీషా దీక్షిత్ పాపా, మార్కెట్ గోడీశింపం అండ్ మంధని డివిజన్ మార్కెట్ గోడీశింపం ఎగ్జిక్యూటివ్ కిశోర్, మంధని హాస్పిటల్ సిబ్బంది ఆర్డ్ర్ షిబిరం, లింగం శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగులకు ఫారం-16ల పంపిణీ

రామగిరి, జూలై 10: సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

చెక్ వసర్ రద్దు

జూలైపల్లి, జూలై 10 : జూలైపల్లిలోని ప్రభుత్వ దవాఖానంలో పని చేస్తున్న డాక్టర్ సంపదకం రెడ్డి చెక్ వసర్లు జిల్లా ఉన్నతాధికారులు రద్దు చేశారు. నిరాశ్రితం తెలుగువారు ఉపాధి కరచేయాలి అని మంధని నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే సీహెచ్ విజయరమణారావు అన్నారు. మంధని హాస్పిటల్ నిర్వహణ కోసం అందజేసిన అధికారులను సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.

ఇది దవాఖానం నిర్వహించి నిర్లక్ష్యమే

- జూన్ వేన్ కుటుంబానికి రూ. 10లక్షల వరకూ రం ఇవ్వాలి
- బీఆర్ఎస్ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ నాయకులను దానిలో ఉప

పెద్దపల్లి టౌన్, జూలై 10: పెద్దపల్లి ప్రభుత్వ దవాఖానం నిర్లక్ష్యం అభివృద్ధి చెందుతుందని మంధని అన్నారు. సంగీతం అభివృద్ధి చెందుతుందని సంగీతం అన్నారు.